

Отчет о проделанной работе наставничества педагогических работников МБДОУ «Детский сад №253» Дорониной Галины Владимировны (наставник), Кравченко Светланы Александровны (наставляемый).

Выбор формы работы с педагогом Кравченко Светланой Александровной начался с беседы и анкетирования. Доронина Г.В. выяснила, что молодой педагог в некоторых вопросах испытывает трудности. Причины этих трудностей, по её мнению, - это пробелы в работе и недостаток педагогического опыта.

Светлане Александровне необходимо для работы научиться анализировать и оценивать свою деятельность и поведение, видеть и понимать мотивы поведения ребенка. Она нуждается в методической помощи, а именно: просмотре открытых занятий у опытных воспитателей, в знакомстве с передовым педагогическим опытом в ознакомлении с новыми образовательными технологиями и применением их на практике.

Мы составили совместный, индивидуальный план работы педагога наставника и специалиста.

Были проведены консультации по перспективному, календарному и комплексно - тематическому планированию; оказана помощь по организации качественной работы с документацией группы. За отчётный период были изучена: образовательная программа МБДОУ.

Также регулярно обсуждали вопросы организации воспитательно-образовательного процесса с воспитанниками.

Педагоги совместно проанализировали организацию воспитательно-образовательной работы в режимных моментах и отметили положительные моменты, которые она может использовать в своей деятельности.

Чтобы понять, как удаётся проведение совместной деятельности педагога с детьми, Доронина Г.В. наблюдала за работой Светланы Александровны, отметила положительные стороны.



. Светлана Александровна освоила и применяет в образовательном процессе метод Синквейна. По данной методики сделала демонстрационный, наглядный материал, разработала дидактическую игру для индивидуальной работы детей.



Совместно с наставником Дорониной Г.В., Кравченко С.А. активно участвовала в разных конкурсах. В 2023 году в городском конкурсе «Маленькие шаги на большую сцену» заняли 3 место с постановкой «Летучий корабль», а в районном конкурсе «В гостях у Тимошки» - диплом 2 степени.



В 2022 году в районном конкурсе «В гостях у Тимошки» заняли ГРАН-ПРИ, с постановкой «Муха – Цокотуха в народном стиле» (Светлана Александровна получила специальный диплом за исполнение роли Скомороха).



В течение года организовывали работу с родителями: совместно с наставником были проведены родительские собрания в нетрадиционной форме, например, «Один час из жизни детского сада», где родители побывали детьми в утренние режимные моменты детского сада. Они поняли всю значимость посещения детского сада детьми.



Проект «Вторая жизнь растениям», - проведение интеллектуальной игры вместе с родителями «Знатоки природы», где родители увидели ЗУН своих детей по проделанной проектной работе.



Рассказали, показали: что такое гербарий, способы сушки растений, что такое ароматерапия, о лекарственных растениях и их пользе человеку и многое другое.



Вывод

Педагогу оказывалась помощь: в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности; в выработке умения применять теоретические знания в практической деятельности; в приобретении опыта по освоению разнообразных современных технологий обучения и развития познавательной деятельности дошкольников.

Индивидуальный подход позволил раскрыть потенциальные возможности педагога, проявить творческий подход к работе. Работа велась согласно планам, которые выполнены в полном объеме. Кроме того, со специалистом проводились постоянные консультации по работе с документацией, планированию учебного материала, составлению плана занятия, эффективным методам организации деятельности обучающихся, способам активизации познавательной деятельности, организации работы с родителями и по многим другим вопросам. Специалисту оказывалась помощь администрацией и педагогом - наставником в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства.